CARTILLA PARA REGISTRO DE USUARIOS DEL RNSDD

Pasos a seguir para la obtención de un usuario y clave para el acceso al sistema de Registro Nacional de Sanciones de Destitución y Despido - RNSDD:

a. El representante legal de la entidad deberá enviar un oficio dirigido a SERVIR dando a conocer al personal autorizado (art 4º y 13º del DS 089-2006-PCM).

b. Asimismo, las personas autorizadas deberán ingresar a la página del sistema RNSDD http://www.peru.gob.pe/sanciones y seleccionar el botón “REGISTRAR”, ahí  registraran sus datos, en caso de ser el responsable de las inscripciones adjuntara a través del botón “cargar Documento” el archivo escaneado en formato PDF o WORD o RTF, su resolución de designación en el cargo.
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· Presionar el botón “Seleccionar”

· Ingresar el nombre de la institución (completo o parcial) o su abreviatura
· Presionar el botón “Buscar”
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· Seleccionar la entidad.
· Completar los datos del Usuario e ingresar la Resolución/contrato del Jefe de Administración/Jefe de personal que realizará el registro de sanciones presionando “Cargar el Documento”.

· Ingresar Datos de Acceso, al proponer un usuario deberá verificar la disponibilidad del nombre de usuario, luego la clave y repetir el ingreso para confirmar.

· Finalmente “Grabar”
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Nombres y Apellidos (*):

I Resolucién y/o Contrato :

Fecha Resolucié

Resolucién Vinculada:
Ccargo (*):

NI

Teléfono (+):

Correo Institucional (*):

Veiificar disponibilidad de usuario

Clave ():
Maximo 20 caracteres

Confirmacién de clave (*):

(*): Datos Obligaterios
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Finalmente, enviar un correo a la cuenta “rnsdd@servir.gob.pe” comunicando que ha realizado el  registro provisional de su usuario, para que se realice la respectiva habilitación.
Por favor cualquier consulta no dude en comunicarse al correo “rnsdd@servir.gob.pe”.

